

Referat fra Bestyrelsesmødet i Lellinge Beboerforening

torsdag den 7. september 2023 kl. 19:00

Til stede, fraværende og valg af ordstyrer og referent

Til stede var Preben Larsen, Susanne Kirkeby, Peter Friis, Danielle Skovbo, Brian Sørensen, Lone Craig, Lars Sønderby og Jan Meilby.

Asger Hede og Hans Henrik Juda var fraværende.

Susanne Kirkeby blev valgt til at være ordstyrer. Jan Meilby blev referent.

Godkendelse af referat

Det udsendte udkast til et referat fra den 1.6.2023 skal godkendes.

Referatet blev godkendt.

Økonomi

Peter oplyste at han var ved at udarbejde et årsregnskab.

Han oplyste også at seneste Banko havde et underskud på 100 kr., hvilket er en stor ændring i forhold til tidligere.

Vores shelter kom med et underskud fra sidste år, som sammen med festen og 35 overnatninger, kom til at betyde, at indtægten ikke dækker udgifterne til driften af vores shelter.

Der blev også talt om at markedsfører beboerforeningen - herunder aktiviteterne - mere, sætte prisen op hvor der skal betales, eller blot accepterer at der fremadrettet kommer et underskud på nogle aktiviteter en gang imellem.

Der var omkring 33.000 kr. i banken og 6.000 kr. i kassen.

Peter oplyste til sidst at Ester, som er kasserer i Seniorklubben, ønsker at stoppe.

Udarbejdelse af dagsorden

Hvis der er emner som ikke er på dagsordenen, men som ønskes behandlet, så er det under dette punkt at emnet skal tilføjes dagsordenen.

Punktet "Seniorklubben" blev tilføjet dagsordenen.

Seniorklubben

Brian oplyste, at vi skal sende en repræsentant til Seniorklubbens Årsmøde som bliver afholdt den 18.10.2023 kl. 13:00. Det blev ikke besluttet hvem der deltager.

Shelter Gruppe

På sidste bestyrelsesmøde blev der talt om at oprette en Shelter Gruppe. Det blev besluttet at tage emnet op på et kommende bestyrelsesmøde. Er det på dette møde emnet skal genoptages?

Der var enighed om at Hans Henrik og Preben bliver Shelter Gruppen.

Matiné

Matiné-gruppen var enige om, at antallet af deltagere i arrangementerne ikke står mål med den arbejdsindsats som der skal til, for at få arrangeret de mange arrangementer. Behovet i Lellinge er ikke til de mange lokale sociale arrangementer. Det er konklusionen efter for få deltagere, rigtig ærgerligt.

I stedet forøger vi at gennemfører et, eller to, arrangementer om året. Der blev talt om at afholde et "velkommen til Lellinge arrangement" særligt målrettet til tilflyttere. Det blev ikke aftalt hvornår et sådan velkomst-arrangement skulle gennemføres.

Vikingeborgen

30.9.2023 kommer der et arrangement ved vikingeborgen.

Evaluering af O-løbet

Det var et fint arrangement, men med et alt for lille deltagerantal.

Bordet rundt

Den 25. og 26. november 2023 bliver der afholdt et julearrangement sammen med Idrætsforeningen.

Der var enighed om at efterårsbanko bliver til et jule-banko, som afholdes den 28. november 2023.

Brian fortalte fra Dialogmødet med politikerne, hvor der er udsigt til besparelser i Køge Kommune.

Evt.

Intet.